
11/04/2023

Καιρός: Τοπικές βροχές την Μεγάλη Τετάρτη
/ Επικαιρότητα

Η θερμοκρασία τη Μεγάλη Τετάρτη, σύμφωνα με την πρόβλεψη 
της ΕΜΥ για τον καιρό θα σημειώσει άνοδο. Θα φτάσει στα 
ηπειρωτικά τους 19 με 21 βαθμούς και στις νησιωτικές 
περιοχές τους 18 βαθμούς Κελσίου.

Αναλυτική πρόγνωση ανά περιοχή
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ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΘΡΑΚΗ
Καιρός: Στη Θράκη και την ανατολική Μακεδονία νεφώσεις παροδικά αυξημένες με 
τοπικές βροχές και όμβρους ή μεμονωμένες καταιγίδες. Στη δυτική και στην 
κεντρική Μακεδονία λίγες νεφώσεις που πρόσκαιρα το μεσημέρι θα αυξηθούν.
Ανεμοι: Δυτικοί βορειοδυτικοί 3 με 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 05 έως 19 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία η ελάχιστη 
θα είναι 3 με 4 βαθμούς χαμηλότερη.

ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ, ΗΠΕΙΡΟΣ, ΔΥΤΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΔΥΤΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ
Καιρός: Γενικά αίθριος με αραιές νεφώσεις μέχρι το μεσημέρι.
Ανεμοι: Βορειοδυτικοί 3 με 5 και στο νότιο Ιόνιο μέχρι το μεσημέρι τοπικά έως 6 
μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 08 έως 20 βαθμούς Κελσίου. Στο εσωτερικό της Ηπείρου η 
ελάχιστη θα είναι 4 με 5 βαθμούς χαμηλότερη.

ΘΕΣΣΑΛΙΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ
Καιρός: Λίγες νεφώσεις που πρόσκαιρα το μεσημέρι θα αυξηθούν και κυρίως στη 
Θεσσαλία και την ανατολική Στερεά θα σημειωθούν τοπικές βροχές.
Ανεμοι: Δυτικοί βορειοδυτικοί 3 με 5 και στα νότια πρόσκαιρα τις μεσημβρινές – 
απογευματινές ώρες έως 6 με 7 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 06 έως 21 βαθμούς Κελσίου.

ΚΥΚΛΑΔΕΣ, ΚΡΗΤΗ
Καιρός: Παροδικές νεφώσεις με λίγες τοπικές βροχές κυρίως στην Κρήτη.
Ανεμοι: Από δυτικές διευθύνσεις 4 με 6 και πρόσκαιρα στην Κρήτη τις μεσημβρινές 
– απογευματινές ώρες έως 7 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 10 έως 18 βαθμούς Κελσίου.

ΝΗΣΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ – ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ
Καιρός: Νεφώσεις με τοπικές βροχές που το απόγευμα θα σταματήσουν
Ανεμοι: Δυτικοί βορειοδυτικοί 3 με 5 και στα Δωδεκάνησα 4 έως 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 11 έως 18 βαθμούς Κελσίου.

ΕΥΒΟΙΑ
Καιρός: Λίγες νεφώσεις που πρόσκαιρα τις μεσημβρινές – απογευματινές ώρες θα 
αυξηθούν.
Ανεμοι: Δυτικοί βορειοδυτικοί 3 με 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 08 έως 18 βαθμούς Κελσίου.

ΑΤΤΙΚΗ



Καιρός: Λίγες νεφώσεις πρόσκαιρα αυξημένες τις μεσημβρινές ώρες, οπότε 
υπάρχει πιθανότητα για ασθενείς τοπικές βροχές στα βόρεια.
Ανεμοι: Από δυτικές διευθύνσεις 3 με 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 10 έως 21 βαθμούς Κελσίου.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Καιρός: Λίγες νεφώσεις πρόσκαιρα αυξημένες τις μεσημβρινές και απογευματινές 
ώρες.
Ανεμοι: Βόρειοι βορειοδυτικοί 3 με 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 09 έως 19 βαθμούς Κελσίου.


